

**ОТЧЕТ**  
**Грачевой Людмилы Анатольевны,**  
**депутата Юргинского городского Совета народных депутатов**  
**за период с октября 2023 года по октябрь 2024 года**

Уважаемые Юргинцы, в данном отчете я представляю итоги своей депутатской деятельности в составе комитета по вопросам бюджета, муниципальной собственности и предпринимательства ЮГСНД за период с октября 2023 года по октябрь 2024 года.

В течение отчетного периода состоялось 15 заседаний комитета, приняла участие в 13-ти из них, отсутствовала по уважительной причине на 2-х заседаниях в ноябре 2023, апреле 2024. За отчетный период было рассмотрено 58 вопросов, касающихся бюджета, муниципальной собственности и предпринимательства, а также бюджетной политики:

вынесено проектов с положительным решением – 31;

отправлено проектов на доработку -9;

принято информации по рассмотренным вопросам к сведению – 18.

**График и место приема граждан:** 1-й четверг месяца, ежемесячно, МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №35 «Звездочка» пр.Победы, 43 А, с 15.00 до 18.00ч., тел.: 4-27-12

За отчетный период прием населения проводился в соответствии с установленным графиком. Однако, помимо запланированных встреч, также организовывались дополнительные консультации для граждан, которые не смогли прийти в отведенное время. Это позволило более эффективно реагировать на запросы и проблемы жителей, а также обеспечить более высокий уровень доступности и открытости.

Такая практика способствовала созданию диалога между представителями местного самоуправления и населением, что в свою очередь позволяет лучше понимать нужды граждан и находить оптимальные решения для их удовлетворения. Важно продолжать развивать этот формат работы, чтобы обеспечить максимальную поддержку и вовлеченность каждого жителя в процессы, касающиеся жизни нашего общества.

#### **Анализ обращений**

Подавляющее количество вопросов граждан связано с услугами ЖКХ. Проблемы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, такие как качество предоставляемых услуг, начисление платежей, состояние жилищного фонда, а также вопросы по благоустройству территорий — это те темы, которые наиболее часто поднимаются населением.

Граждане выражают свои опасения по поводу повышения тарифов, недостаточного обслуживания домов, а также нехватки информации о своих правах и обязанностях в сфере ЖКХ.

В настоящее время социальные сети играют ключевую роль в информировании граждан. Они предоставляют платформу для быстрого распространения информации, позволяют взаимодействовать с общественностью и собирать обратную связь. Публикации в соцсетях оперативно доносят важные сообщения о различных аспектах жизни общества,

включая услуги ЖКХ, местные события и инициативы. Таким образом, социальные сети становятся важным инструментом для распространения информации и формирования общественного мнения.

Мною созданы и активно ведутся сообщества в ВК <https://vk.com/id655656365> ОК <http://surl.li/cfekwo> и ТГ <https://t.me/GrachevaIudmila>

Общее количество подписчиков составляет 1117 человек. Большой популярностью пользуется сообщество в ВК, многие пользователи предпочитают получать информацию именно через.

В своих соцсетях информирую жителей о различных аспектах своей работы и деятельности, вот несколько основных тем, которые часто обсуждаются:

1. Новости и события: Информация о предстоящих общественных мероприятиях, заседаниях совета и других значимых событиях в городе.
2. Обсуждение проектов: Информация о новых инициативах, законопроектах или местных проектах, которые планируется реализовать. Приглашаю граждан к обсуждению этих вопросов, либо принять участие в опросах для сбора мнений.
3. Проблемы и решения: Информирование о текущих проблемах в городе (например, дороги, освещение, благоустройство) и действиях, предпринимаемых для их решения. Публикую отчеты о встречах с жителями, где обсуждаются конкретные вопросы.
4. Обратная связь: Запрос мнений и предложений от жителей по различным вопросам, что помогает мне лучше понимать нужды и ожидания своего округа.
5. Полезная информация: Различные рекомендации, советы и информация о социальных услугах, программах поддержки и ресурсах, доступных для граждан.

Социальные сети становятся важным инструментом для поддержания связи между депутатом и его избирателями, позволяя наладить более открытый диалог и увеличить прозрачность работы местных властей.

За отчетный период организованы и проведены встречи с работниками социальной сферы, с жителями округа, встречи с молодежью и ветеранами.

В составе депутатского корпуса уделяю большое внимание работе с населением по профилактике кибер-мошенничества, по формированию финансовой грамотности и ответственного отношения к семейному бюджету, что в свою очередь помогает молодым людям разобраться в основах экономической деятельности и управлении личными финансами.

Считаю, что такое взаимодействие укрепляет связь между представителями органов местного самоуправления и обществом, способствует повышению гражданской активности молодежи и их вовлечению в общественные процессы.

Деятельность всего депутатского корпуса в отчетном периоде демонстрирует активную гражданскую позицию и поддержку участников специальной военной операции. Участие в проектах, таких как изготовление блиндажных свечей, плетение маскировочных сетей, подчеркивает нашу готовность помочь фронтовикам и тем, кто находится в трудной ситуации. Это также показывает значимость волонтерства и общественной инициативы в поддержке военнослужащих.

Я верю, что только совместными усилиями мы сможем справиться с любыми вызовами и добиться поставленных целей. Ваше мнение и ваши потребности для меня всегда были и остаются на первом месте.

Мы продолжим работать над актуальными вопросами, прислушиваться к детям, пенсионерам, молодежи и всем жителям нашего города. Вместе мы можем сделать больше!

Спасибо вам за ваше внимание, за активное участие в жизни нашей Юрги и за вашу веру в лучшее будущее.

Депутат ЮГСНД



Л.А. Грачева